


t gl il (o200 35 JolS

a3l 13 eslinal e sl (6l Jge 3 Olsiar Ll 1y O el 2S00t 5 (Sl sla S
03 Dlmens Sl Jlaz 5 03ls 5 b 5 olalc ol c 28 Ll b 5o (ool s
S S0 53 4 BdS Gl s 5 Lendlad 5l Dbl 05 015 e aegiel b e el 5L oy
38 G waby edal 6l 6355LES A5 6l Sl 50l ($305LES O gl 5515

S e K s oo lpl 51 aS eap (gt ad sl 0es b (55058 O el 518 n 5 65
Sl 5> rj.x_;_f S dades 0L Sl il 5 Sm ealinal (65,558l opl 5 )6
Sl o3 1l 5015 55LES 5 adliis S Ll 51 (S S s 53 3Ok 5l L5 JL Vo
e 3Shn 51 3 e slas 058 e esliiel s e b sk 4S5ls Gl iyl
DS Lk Gl s a8 rop bt Y ISy le s 5 eslinal sdtias OLES Ll gy e 5 Ol
bgas ade JSo sk Copr ol (K aS dats OLES G pslaal c o35 SIS 5 o
Sl oo 1 (s Sl 54555 55 e0ls dnn 55 (6250 B OLudl 5 Aie 025 S s 0L
Al e ol e O sl

5o pls Sleslind (5555 jeae Jal SUlgm 055 5ladl b 53l 51 J3 Jl Hl5m a5 50 5o
Cldes 5 6, S 0L s,y 5 s gl e e Slen 3 L ya 5. Al sl gousles

FLLS 5 5 cmly F s gbs 8 Lpls b bl oy (65,5l Sl 5 e 5 |




25 SOl eSS Gleal&is pam sy Sl ezl esls & W opl 53 5 6,50 &Y g

L.f.xfj)s sdas DL (6 e dles sliad Lol 5158 53 5 31 3 JLe YYer 50
L g Ll aS . Aalos Do 51 13 L) 0 e 2V Er e 55 LaslS Gl L st 5 ol
S SLE e e e 31 L3l Ve spds sl Gk il S @\J-U&Mgbmu.w
oslanal 3ble 31 (6ol 53 Hd s 038 Gl (gl sl (sla lis 51 es g pwdige Sl
Jile 53 15 U bs ol oy S 5K Jaaie sl sSia 2 L L 5 Lasls gL L L odle ol
Lo e i olS 1 il sl

53 DY o (gl plosil s s s L oOe sy JLe Ve B 5Be 51 3 L 000 5550 5
35 s e ol (59555 5 A ST 3L Sl wme Gley pl 53 e3 g LS S E O el 15K
03 S el Ol s S Rl s A JooSS o &s O e A SNt ST
a5 S LSS 65 e Sl Ol g ol wls sla S 5 LeSale s S Lol 5l Slgnend
R

e B Mo 51 LS Il Vo 3 als (55,8 S5 5S8 Bme 31 $503S 0 el 5550 ann 5
S 558 S ESG Sl o Sy s esle L) SSedi5 08 3 SSle (g sl I
e sl il 5 DY s e ol S 5 Sl 3 enll ) oS Y s SV slgles o

Jj._>- Q‘)&‘MQ‘)J\;)‘JJ‘ 4,:5}‘ ﬁ)b A.S.JLM: Jl )\JA V_/\ d‘)j) ﬂ';w&l»«w‘ o3l C)

LSJL_:AJ)“}_}‘M;A‘\;}L&}J}‘JL Sg2m g0 C)L_JK.&LJ 4"‘}3L“\-°‘)]" J}-\J‘)D‘gub‘)‘gm




ok sla ad (gl 5l g Q)Jjj-,é\jcjlojs éﬁalﬂ@ﬁqévusﬁwbj&ﬂjgéwj%

L35 b g Oles L VA 03 5l sl 0550 5T L

03 A Sl WA OB U e L e Gl S 6 5 Oloa L G ol 5 Lsl 53 odle
ooy VAL0 Jlw 5 5l CaldlS iolen 1) ol o225 50 sl Sony 58 S VATY 5 1 4]
Cot b adle o&ies Sy 33 YAEA 5 il oSas

s oSS slay e a8 ATy L 5 bjme YAve Lanlgl s ool L3S 86 sl il
VAYO 51 ool 5l eslizal U (6olr 5 5 s o ¢ O pliaS L il aalsl L35l p Loyl
3 s gl 53 VAN 3 5 e [ 815 23S LS I B s S Rl eslinad 5 e
LA s SIS IS el S L

Sl ddes w503 S I o0 5 SO Vgeme (6555LES O gl 5518500 0553l Al il s
s Sl a8 ke sy pol LaSS el bage 1 LIS el 3 eslinal Ll Ol
1 sdate VLl Wi (s pls i G L bl L85 51 i 15l 550 S Sl
eslil Sledsy 5 s ¢ il . s S eslinad Lmar 4z ey Sllsem 515 sl anany
SaS 5 opile ol (Sl sy Sl 03 Lt 505 o 4 hod 31 i 050k
il b S s J xS 5 s

533 et G el 5 Ll 53 o OB W5 5 5l 5l 5,8 anw s dals 14 5 VA 03

(VAT GV s iy 8Os Yor ) 55 Comar a3 G il o (slay 528

Golasl Sled st 5 ameo gledsn Ol g3slES s s LS 6,0 3l s 5 el 352 5




S IS (65,8 b 65uslaS A 5o mie A 4 5l Came Rl s S as p5e ot

cdatls s 935S Sleslital (S pde 5 ke Jsel Ol slas L sl S )
L oss dy OGS oS K o) sl bl 5 Ll oo 4 plBl iy (6500 SWSC
@;ﬂg\j_uu..JJJV“_:&'U.sj_re\)u_a\sQ\;;\j&u;%m\aﬁﬂﬁ;;\wﬁtp\
Sygme S slgaal 5LS 5 lalowl L sSie 2 55 5 s gl sy slas 5 pe bl (550
s Sllas 48 e 5,0 LS 23S ()L slas s Calg 53 5 A S 13 eslinal

L e S ol e 0 S
Snssm A 8 S5y inimo Sl 5iS BN (8l Ol IS Jle e Va0 Il s
S 250 S S ol ot S 5l 35l g S L6 (S 5 S5 o
3 S 5 SUlg Sl e 5 8 8 5 Jem 5 $50WS Slles el g S0 s
Sl sla) 550 ol 5 pte O3 juTubWJﬁ S a5 sl laysise 51 5 A sl
S dudr e mlbe Gleod it 5l o s el Sl ol iy 5 ey ST 5 s s
53 el aS Wyl s BiSea |y 5ol 3 e 1 s slay iS55 oS | (6555l
Fm ol 3 Y Ll o B YY 80 il S S« S by a1 al sl sl
Boes 5 oslicel 5550 Slsal . An g Jls allis 23S gl 0 Cde gl o S Lo g ol
5 A 5515 e eSS b VAV e s Beis g als sl 48l a5 (sl

Clgie 45 9815 5950 5 5l 5 g ol b gLl 3 A g o sl W5 g ST

J15 5508 5 ;S0 s plaeS ol Ll Sl b olSas 0350 53 &S gl




Ol 5ol 53 (6,805 J o SO ol 48 Wi 4 81K 553 Bl ealil 5 4e a5 50

3l s a8 s s5sleS

VATY s s S as oy OV pamee 050l CiS VAYE Fror e 0S5 G b
05815 S A 5 e F e s SaY s b A B me (S 5o slay SIS
o3 S ey RS 5 S Gl g1 s S G g s

25 S Gl bl Sl Lo peasis Sls (6oL Caeal JE 5 fa 25050 03 (SN gl
S 5 s ot SN a5 5 s o3l @By Lo Slhes S maw s o3l
S peas oalizal b S5 (glay 550 14T G Lasilsl 5s . s bl pls 5 8L 8 5 e
S bl an Jlail (Bome b dd (Bome )81 5 55 il sletel Sl 5 m 8 5 80 b o s
ol Ao s LT (6555108 slendle 53 (S e VAT s S5 a8 s 2L
sl Cj—b R °>j~'—-§ 5SS e el 4K ey ¢ A LSJ‘-<"" S5y J<i> sla oslaal
Il olKws 5, oS Sy 5 | Ll 53 dilos 0o sl ST 5 eslinal 5550 S|
3 =l BLbly bl ¢ il i gs Sl s 8 o Sl Ol b ¢ (Sl a6 50
56 Dy S il B S s 5sLES Oyde 5 ST S S s s sl a5 6k

cCﬁ_gbcd)‘).k_g)j_fs‘;L{wm&wu‘gQ\j)‘%)%@ja)ﬁ%bo&bw\

L Sl 03l u:"'f.‘j'g\ b JLG} L;)'JJLJ:SQ:A}«);L?H\ b @\‘9‘)




209 50 (gl 3o A gi axsy 4U

A Sl 53 by 508 0 sl 1506 JalSS ol e s 2 4 Jlarl ok i ol s
. r-i)""ﬂfd‘

: Q) g9 o )l Gl ! 5 Jud (65 Gl Gl el (g gl

55 spm s Dl ol 5 Ol 63558y oSl ol et WEY JL 51 3 G s g
sy ad s sl b Gl ele s s 5 s o s s ) il 5 Sl pllas

A dl_w‘).)(\‘g'/\).l_&d\)_l\ DJ\)C»J'%L;‘LG M‘)J“ALS‘J")‘}:S\JS gj’.‘.J}\ 092 U)a‘ﬂ_;ﬁ

SOl o5l Ly alaly 3 ame Dk 2ok cnl 53 45 A (S35 g Ol Ol 5 2 b
S8 b e (6555LaS s ol Jlasl G o asl 5 8 S s DbgEge 5 Jao
ol 3,0y ol i Lley olorrl 5 (3lasdl oSl b onl b Sl 3 g5 b 5 23 S
i o b oplpss Gl Six gy che w0 Jls e dd (95,5lES xS iy Esl WS
2l aslp 5 035 S 5 ot gl Sl 5 5815 Slals b b ol S 5l e s S
wtige S oolsl (63,5LaS ol WYY Jl s . b welsl  (65,5LES s adle Jlas! g
S Sl als 0533 05,5 s 5 bl gol5e sl 4 ol gl 55 el 1 o)
03 S Ll 5655 Fol5e bS5 o3 g 85151 ol Ca 3l s L 55 s Olaasins

)JJ‘}_:S‘J:)\ ob@\ﬁu)ﬂb‘@bﬁwj‘ Lﬁ_'cb) OJ.«J&‘ Lng)S Z‘PULQ‘))‘}L:S

S0, o=l o3 bosas (65,5lS s o Ol slawlas 5 s Slhal ¢ IS 5L s g i slaS




wj)éw‘gé‘)‘)jm)bwdu&ffub-‘ JLJ',’.J‘:’. LQ‘J"L;)Q'.‘.‘J‘;’ Jbg.\c.)\x.vdu o‘)j.}‘).}}:.;

.Jﬁ&]j\ﬁ)%‘.«u})

oo 3 il ! a9l Jil 30

St et WY Il 53 s OB sl & Ol st i S 05l 53 ] DSl
o b S plal J g el S 4 sy 5 SOl e e LS LIl 3 28 8
e Y @VW@EJJJJJ'Q&JW)@\D@U)L&“ 00 3 Sl ST ks Ol gie
LS ol el Lol 4 S Yor 5 Sl S Yo = bl b ar 5 L ad
Sl ol adl B o 55uslES Gl p plews elo sl 51 S5 a s pl a5
sl 55 ol Gllpe 31338 o 55 Jarl Spps 0 68 55 bl 5 ales sl S
Jds OLS ol Lol S S8 55 e (Sas S e Sas s L 0SS oS oy cpl L))
Sleslewl Ly s (g el IS a ey 00,5 030180 (sl oS 550 S S Dlakad 4 e
38 bl S0 Sp gl

L TR TL W
;;;J_g_uuu,ﬂwclmﬁo,u;u_u“\;woaﬁﬁétﬁaju,uw@\oumm,\,{
2SI 558 by Sl sl sl 4 ol g5l sl Il Jlel el 5 Sl gl
ol sk 6 s 05l 55,0 0Ll . sls 13 s sl ol 53 G gas bod | e
A e el 4 pls s olael el sabar S ls sdge by iyl 53 oS e Jes

Sba sl G b 31 0Lk sy 5L ) b me ebirl el 5 LT LIk 5 Y seamms

Jydb))&_éj..m




: il ) ool SLRS

BEIS W S I VIR E G S W I, H i R W R e sl s ldSis e )

e 05 o VL Gua U ol olew g5 15 ¢ o)l Quwuwﬁmdu&:éb
03,5 4z lSs e 5 (Fos ee O andad asdad 1 AL OIS | 5 3osliS Sl S
e Jol 5338 B a5 s e 0 Aty Gl gl dxly 038 Sl 5 S0
Sleile Sl oslial « sl 05,5 e LS Gob Sl Ohelgw Lol 5s 2l LS i ol s
g abie Sl s 5 (5,slES ke sl Ll gosles
: bR ki § Guld
4S8 sy el d S Jad 5 e gedt g 50 4 WY das > Sl Gy S
(sl ool Cris 5 CES i S
oﬁwﬁjjsj@j&\frwSQ\L;W&LJWJMSQcéjledw>>
(3,8 o gty dol= S1de slse 5 ol N pams L gl oo gl g Slles ¢ sl
.g;M\amJ:&m@s;a;@\élbﬁﬁvw\@ﬂ@ﬁ
: i b § ) Gibgaid 381 99

S8 s ol 5 ol sla S8 LIS pls s SToe ) LS Gl 4 S
Sl s Olis 6w S b Ll slgndlad g8 iS5 Bl o Js 55 NI
ol Sladst 581 LSS 5l s 3 S e oDl OB (g3 ,m blsl s Ll
¢ AL el ool 0 8 Sleds L1 b Sl g plie 5 5uslS sl ann s

5 6osleS sl el s esls 5 hles mis 5 s 5 ag C am S AR sl

] Sob ol = 5 o5y ; 510




253290 30 (gm0 (5 99 )1 (SO g0d g Slun!

sbadl e b bl 5w ar 5 b g W55 05580 sledn, S OG len !
Sl Ol 18 3 55 5LS 4l anc 58 (Sla) 5iS 53 Logas 050 (0 pasels axelr o slozx
skl A5l s O 5l axee s Jle s sla, 58S 55 s ks aipa ialS
280l 25 et @ 05 o Ol 518 (68 (glas sad 5 Slal S
o G e | i (el

Dl U a5l i e S 5 A5 Ll O e 5lSe Gilal 51 S
A2 Sl 5 Ol 5K 5 3 sdin e prlas Ul 50 A8 Sl Ll iS5 e
elebs s gl o s sl b b s ol (R3O b G ) gl S 90
535t oSS g e il el ST (654 0SS Jlesl g 5 il 5 (SIS
dmelse b 25 55 5 olS Sl Pl el s (2l 5 Ledle S i s s b e
ol e lles (g5l ae Oy AL (bl S s g liS Plas e sdle L
Sool 5 53wl tlsie 53 (6 K0 gl e Sl ssd o ol | e Ay s S
WS s slge WB5m 5 335 el emmlie Goo U3 5 WBan 4 S aha s g o s
A3l o el 5 SBT3 se s Il s5oke 5 6 oKy

: bR el 3R geRlS (e

oS c oldes 5 s fl_?u'\)&ﬁ)uwﬂ; SalS LS ol il 5O el 5018

)J&“_.L\»LQYL.:C@}jé))oﬁdupwbuiﬁuiibé\juQ}AJJL;M




Cupr s e tdes i o) el ax STadl cl anils gl sdes B G pl 4 Odews

S e Do Sl a5 L s s g 0 e ST s Colgile (els
A o Rl i e pa
t 9l Glndeo 3 90 4 kil (3

25 b 5 Sl s Lo g (o Ll b4 a5 L (65,58 Dldas o34 4 ol
Ao (55585 Sl el L ST 5 A8 e S sl sl edas Gl 1o Sl dpae s
Pl (6 2S5 53 0 gl 55180 S d oy OSGl LT 038 S5 b s Lo o B 250 e
Sldioss 5 353 o B3 (x4 kg (sla 528 5 Wl el a3 ol sl 03 O
35 ol e Sl 45 5,8 e D s e Sllas ol Ol e e Sl 6305
oS Sl Sles aBse 4 planil st 3 pntle il sl (554585 SIS L
ks s Shes
o Gl il 31 § 65 9kind b (gt YRS (3

4S ol (555158 L el sl i 5t sl O el IS Sl 5e 51 s (S
dom Ly S cls s gl sl a8 5 & sem LIS s ialS 5l eslanad LS|
Slas ¢ fan) e 5 B i Sl p (OO il Sl 35S Jisu e il O
LS 8y 53 LS e plawil 50l sy ST 03l 45 Sos Dllas 5 blas s

.J)‘.)&‘}M{ﬁtjgobjp}:;)&wubjwjby







2 Oblos T

55 axkd 8 55 45 55 o el (HESA AY axkd 53 4 &S SIS VT mhu s Slles HLxl
5 Ksd o oS 5l g sle Jead 03 s Jgame 5358 e ciS Gl aly 53 5 J sea
dnlen Wil a3 5 il Sl 5 (5 5 St s B yme Slie 5 OS5 (28 e e
RS P W

586 bt s 5 dsl dlo s oS el eds oo, Al Y ol Gl (o S Ve a5 ol s
233338 o S L cxlie @ e 05 Lle Jeed oo sk Oles 5 258 e oS puS
ot S iy 0 gad SuiS L oS e 53 5 IS ol 03500 CS LS S e 2 e JLe
a8 ales ol b U asles

w\ ol 05))1\ d).)\}‘)bﬂ_) u_)j@)l.‘.ih V1 DL, dL&jJ ;.))l;})s JWC,\...MS

ey Sladad
uwa )L’ig.h /\' )L’Igﬁ /\'
My
Jsl Jl <=4;§ L g
e3> J ;s o
\ ooleds Joaa

\) J"’j‘:fu“’)\} JW Lg\ﬁasl.é.:..»\ )9 JiL"") Lﬁ.“&sdwﬁ")"")tf’ CMJ:SL{J.: JW

mﬁ.ﬁuﬂ‘)\ﬁv_g\‘ J_gJo.-JJ




o e A e At e
Ay W W we “w “










Ao M (s = L = IS = p8) Csld 53 55 o5 (e LSV (gl 5L 5550 015

bkl = a5 oo L8 celu A ) pwﬂ s ab g e e s b a5 L g e Uobe
(LESeAr e 2= 300M (5l Gas = TAT 455

: i

5oV aS @S 5, T L plpele OLT YO U g 5180 ha cmlis 40 e Slr o5 Ol

clwl ol s 50, Y 5 0L ) e 5,V s SLL

T++Y=V0 5., oS Ye-vo=Vo I8 LB slajs,

h .
th':'a’bﬂﬂ:ﬁfﬁl-ay Soss ol s gl as 530 023l =/AN
80ha ha
15day N 5"'{335_1:

/3315 X

o L ha A vxd

Sos5 b O = 6;4L} =ﬂj83? Car = © 10

— m_d _ _ L RS .
0/83=-—-=8/3=5xd=1/18" — 118cm :al ;5 >+
N
F=V——-x118cm x 30cm = 24780 N — 24/78 KN

cm?

N V| PR r}yLSJ‘):S\JS Ol g

FV 24/78 x7

Pp = 48/18 — Pp = 48/18 x 1/34 = 64/56 HP

3/6 3/6




o oo b s Sl 0 aS LY Ll 3TV B OLTNO Ll e 035 S 0o

0+ ¢ =49 39,y olas V'—‘\=”JSJ{GL§L‘UJJ
240 hao ha h
- _— i — _— g .
iy VA T 8h X %80 = 6/4 7= (5,55 Ol
vxd 6/5xd ““dh:
Ca =7, => 1/78="_-=2/73m >273cm  Coq =— 5o 1;’7'3 r
! u’n_].

== 23751N — 23/75KN

P FV_23/75 % 6/5 42/8 - P 42 /8 x 1/34 = 57 /35HP
e = = —3 = x =
P=3/6 3/6 / p /8x 1/ /

ol Sy Sl 55V o st Ll aS 3T B AT 0L ol ey 3La S Ol

h 80h
£V =7 L6 LBl 5o, thu“{]?ﬂ:E"{ﬁEv 3d . ’jﬁdm
ha
22/6-—
= T day ha _xd _ _ yxd _ —
C. = y ,,-,,}. 4;‘"?5 Copp = 0 - 4/75 = e 6/7m == 670cm

Ppto=a+bw+cf - (= %7 —2Kw )

_FV _ 1/2x7
“3/6 36

=2/33Kw — Pp=2/33 x 1/34 = 3/12HP

LJ%‘)})Y)(_SJGJJJ\\ L)‘)J\JJ‘\SOLOJJTY' UQJ\ CKQ&G‘S“)J)S&E}-)GLSLA)}J

el S35




W -Y =98 kGl sy

ot

- h
= o —
8/8 o 8hX %70 = 5/6 =

ha
_ B8y ha _vxd _6/axd
- 5;65_ 1/57 h Coe = PP 1/57 = = 2/45m — 245cm
F=2/5-— x 245cm x 30cm — 18375N — 18/37kN

_FV _ 18/37x6/4

“3/6 36

= 32/65kw — Pp = 32/65 x 1/34 = 43/76 HP




: bl G

0 5 55, Y0 b ol a8 Clgua )l B a2 Y SlAY N ol 4 fn 6l 050 Ol

0+\+¥Y=\Y )'j)d)u.t; Cﬁﬂ‘u‘?‘}b‘)})Yjd\)b)‘w‘)})-\jd\)b‘)})

80ha
17 day N

. ha h .
YooY =\Vday S LG slass, 4/70 . 8h X %80 = 6/477- 5,55 Obj

ha
/705~ ha

d
i :DHHEI?ET

Vid
= — =" 0 = — = —3 =
Pt 473 o 1/04m — 104 cm C; py

" day

&"‘bg A5 Cm‘

F = 7-— x 104cm x 30cm = 21840N — 21/84 KN

_FV _ 21/8x7
P= 3/6  3/6

= 42/38 Kw Pp=42/38xX1/34=56/80 Hp

Y‘cé‘)ls‘}j‘)Y' L-j\de;\;J}\" U%J‘)‘T' )‘QJJMJ&‘f&)G&Lﬁ)})

Yo A=Y 8 LB sy, Lol oL sl syt s S,

240ha ha . .
12::::_1::2{]@ $o58 S Tr e =A Sy b
8hXx %80 = 6/4 !
9 o "{ day
Vid 6/5xd ZU%‘ ha
Cop = o =" 3/12 = o = 4/8m == 480 cmC,, = py d:}_ = 3!{12T

F = 2/9— x 480cm x 30cm = 41760 — 41/76

_EV _ 41/76x6/5 75/4 Pp=75/4x1/34-101/03 HP

3/6  3/6




ol ey ) s, 0Ll F N0 U sl 2N BLs S ol o)l slasg,

80ha ha h
0—\V=¢ ;8 slajs, EZZGE 8h>{':',-‘fj'?ﬂ=5;"ﬁgy Soss Ole
Vxd Vxd mn’h:;
Co == =>3/57 === 5/1m - 510°cmCy = ek 3/75°
Pp.T.o=%
Pp=="2="""—2/33Kw - Pp=12/33 x 1/34 = 3/12 HP
80ha h
sday j’ﬁ day 8hX %65 = 5;"2@ Soss 0L
P P i zaxa—a—
Car =—55 = 5/11 === > 4/86m - 486’ cmC,, =— 5 =5/117°
u’u_].
Pp.T.o = 1/4( %2Km =10-80 cm ,» )
Pp=—r=""""—4/08 Kw —» Pp =4/08 X 1/34 = 5/47 HP

3/6 3/6

Y+\=Y )})QL&U \V_Yi:\')LSJJBL;LA))) Q‘)L’)‘w)))\“

h 80ha ha

8hX %65 = 5/2 — dayl0day T




d
oo =25 > /53 = ¥4 _ 330 > 3100m,

F= 8% x 318cm x 30cm = 76320N — 76 /32KN

Pp=— = = 101/76 Pp =101/76X 1/34 = 136/35 HP

YY




ks

45&)[5)‘9)" LJ_")JASOLOJ.@.&\' UJ}:’.‘]@“’:Y. )L*/\' ha&wmwﬂjd‘fﬁddu)

;- 80ha _ ¢ ha hX 9480 — h .
Y'—i:\-\ )S&b)}) 1(}{:{{_1’_ dﬂ_"l.’ 8 * Jﬁﬂﬂ—ﬁj‘la ‘5)‘5,\.: QLO‘)
vid Vid 5day ha
Cpy =— == %78 =— =1/07m — 107 cmC, = —2 = %78 —
at  1p 10 at gt v h

F=V—3 x 107cm x 30cm — 22470n — 22/47kn

_FV _ 22/47x7

p=_.=—, . =43/69km - Pp=43/69 x1/34 = 58/85 HP
G55 M L il ol o Y) B olo pgn Vo 51 e 035 Ss Olo
h 240ha ha
8hx 2,80 = 6/4 E_‘.’iidﬂ_‘r’ = 21;’85_‘,
Vid 6,/5%d 21-% ha
) Cae =—, = 3/40 ==_—=5/2m - 520 emC,, = 6#4-L} =3/40

" day

(sl o Sl YO GY L S e Y 500

F =2/9— X 260cm x 30cm => 22620n — 22/62Kn

_FV _ 22/62x6/5

p=L.="", . =40/84 > Pp=140/84 x 1/34 =57/72 HP (5> X &)

:64"-."5“-13




F=2/9 — x 260cm x 30cm => 22620n — 22/62 Kn

== = 2200 _ 40/84 - Pp =40/84 x 1/34 = 57/72 HP (o35 Ses s1,)

36 3/6
L;JlSJJJ\NLJ;\JJoLAJ.@inUY\ W)Lg\fdjalp)sdb)
80ha ha i
S QLOJ' Sda}’_zﬁfﬁa 8hx 1470 = 5;{!5@
C —26'“%'—4 st o VA 45 ="9_ 6/78 678°
u:—w%—r’ N at = 5 / —m—f m cm
Pp.T.o=%

_FV _ 1/2x7
P= 3/6  3/6

=2/33kw — P,=2/33x1/34 = 3/12HP

cowd 68 5V Ll OLTE B e YE 1L s b cdlS Ol

80ha ha h
mda_v_gy nhxﬂj?ﬂ—sjﬁa Soss Obe
ha
8day h v.d 6/4 % d
Co = —3— = 1/42 Cpp=—=1/42=—"——=2/21m - 221cm
5/6 day 10 10
day
F = 2;"56 5 X 221cm x 30em = 16575N — 16 /57kN
m

Fv 16/57 X 6/4

Pp = 29/45kw — Pp = 29/45 x 1/34 = 39/47 HP

3/6 3/6




RS LRI PR GIPIES I IO VNS SUR I j\80ha¢>w4{w)6\ﬁ%r>;iou;

Ye— Ve =Yeday ;8 LG slass, OGS e 3o Vs S st S

T+E=1\ )‘QJCJLQL?

80 ha ha h
= 0 — -
20 da}r 4 I'.'II'.'{_\.’ 8h>< .’{]8{] 6;4 dﬂ}r
Yiey h Vid Vid
— B _ g6z B B
Co: 6,!4% Vo622 N Co.: 0 = Uh62 0 489 m 89cm
F=7 ﬁ x 89cm X 30cm = 18690 N == 18/69 Kn

F.V 18/69x7
Pp = — =

3/6 3/6

= 36/34Kw — Pp = 36/34 x 1/34 = 48/6 HP

S 5o Y 50U 55 ) o5, V0 L uly Clgun I YO U cllgusyl Ve 03y S Ol

Y+)Y=Y Oly O VoY =1y J LG slazs, .OLL
240 h h h 20 "
a_ as 0 = — = 2 =
12 day 20 day 8hx %80 = 6/4 day Copt = 6.f~1-%._ 3/12 "
Vxd 6/5xd
Cpu=—"""==3/12=—"=4/8m == 480 cm
10 10

F=2/9— x 480cm x 30cm = 41760N => 41/76 KN

szgzwz 75/4 - Pp=75/4x1/34 =101/03

Ce] S35 NN e, ) 5 (8 5, 0 Sl IV BV SLs S slag,

Yo




0—\V\=¢ JLSJJGLSLAJJJ

80ha ha h
— 0, = —_—
aday day 8hx %70 = 5/6 day
2008 R Vxd vid
p— dﬂ}' — _H — —>cc —% = —>< = —F
C. = S .;;2}- = 3/57 - Cot = 0 3/57 0 5/1m — 510cm
Pp.T.o=1/2

D :%’z 1-’;}: = 2/33Kw — Pp=2/33 x 1/34 = 3/12HP

.nggjjjibﬂ\ﬂ:\:f\"l}%:)\v' Q>)'VM£5\J.3L§)S§L&J')J

h 80ha ha
i} — — -
8hx %65 = 5/2 72 = 20 o

hao
Vid 10/5%d 20 ha
= — =" = = — = e e
Ca="7, = 3/8 o 3/6m — 360cmC,; 5”.;::}- /8 day

Pp.T.0 =% — (%2 kw =10 — 80 cm ,»)

_ Fxv _ 1/2x10/5 _ 3/5Kw - Pp=3/5x1/34=4/69 HP

Pp 3/6 3/6
&)\SJ}J\YL:JJ\J.:J‘JJ}\OUV)LS;@.JJLS‘JJ&)S&LQJJJ
h 80ha ha
i} — - = i
Bhx %65 = 5/27 — "~ = 6/6
Vxd 4/7%d 6/6r ha
Cor = = =>1/28 = 125 = 2/66m — 266cmCyq = ik 1/28 -

F=8 ﬁ x 266cm x 30cm = 63840N — 63/84 KN

FxV 63/84x4/8
Pp = e a6 85/12Kw Pp=85/12 x 1/34 =114 /06




4.;‘)"5))\5 C)LGL.A¢C,&J.W 7Km/h c‘}j‘)V' )\S ().'La 6Lﬁjjjcbjﬁ V)@Qﬁ) )L&ﬁ Ve ;\

JNr

160ha ha
s0dey /33 4y 8x %80 = 6/4 (5,55 OL;
5/33 ha
CosS b Cg = E = 0583 W
_ Fxd 0 _ Vxd . _ P .
Coq =5 =>%83 =——~=>d=1/18cm > d = 118cm AL S o e
Fonl b
F=9—-x 118 x 30 Cm = 31860N — F = 31/86 KN
pp =¥ _ 3% _ 61/95 Kw
3/6
_ Pp  B3/01 . D aE ) 1
PT = omer =~ waxors — 138/35 HP oS 033 V0 5 (S 03l VA
_138/35 . o -
P = oz~ 173HP = 5 A o SRals s el S 3 8 S kS s
Jﬂw#uﬂ C)‘)J.;./.Y' S gd> u""‘i\
Jles -
JA‘ ‘5[5 &vv-i: u;:l.ibjs L):’L’. V...-v ‘)Ls g,&.lb‘) )[S -
J s S
oS SEOAR g g X

\

\Y




s SRR \o 0 ¢ VY
S sl wlblee: € opledd Joaa
L
ool S8 Sy FesS | Pl | D8 sy | B
J g
rx.f \o AR Y - - qQ
|5k V1 W) Y Ve
L VA VY ¢ s Ve
e Yo \Y ¢ ¢ \Y
Qo O sla)js): O ooledd Joaa
Jls|
PSS | S | S | e | S5 sy | S s
J o
<""‘§ 41 Ve/t Y VA 0+/t
|5ks \ev/g Vet V VA 01
L g V2 AA YA/A YY/¢ yo/A oy
aiy \YA VA YY/4 Y /A 1Y/t

()90 03 3480 IS el X I B sl )sy ) Jswaze Gl wlsal 3 )55 wnclw : 7 oplosd Joaa




Bl - - - - - - ' Y\ | o/t -
Jlw sl ole )d aduws 3 ,5)6 el : Y oplodds Joaa
Jbs -
ool s S LS A BT g
J prazme
f,\;f VA 0/Y RYA% Y/t0
|58 \/eV 0/Y nYA% AR
pw V/e £/A \/AS /A7 YA
" 7. A4 £/A 0/ \/a \7ay!
olluws YIS e : A oplouds Joaa
Jlbes -
ool 56 Sy Alass Al | B |8
J prazms
f“‘*f EANA M /A \TARY Y'Y/
1518 £¥/14 AV/A \An¥ Ya/80
b g EY/VA VAY Y /Ty /4 A \Y/0
e \mVids VAY Y/YY /0 /. Ao

KW s 0lg3: 4 ool Joaa




PH lss: )+ oplesbs Joaa

‘ Ol o .







S ol g 45 5 3o JU Tl gis 50 D901 31 SO B (sl

53 i b s s e 5 Qeslinad Loae e sle Lol 8 53 Slasl 51 K a St gl dnlons
Josi€ G 5 Clb g AL Sl 51 S sl sl s U man 5 S
il
: e
2 AIVTVL Sl & a8 Gl sl it Slhes 53 (Al G g e Ol -
D3l dle Al e 5lSa Ar Sl s e Sl e 5 1S
b e jldde X LS o = IS S B ae i Ol V1 sss8 Cad
16~ x 80 ha = 1280 L
JS b ae i X Jgﬁjtfw=emquyjjt§amfww(gu;)
1280 X 16 = 20480 ol g
Jgjjgemfww X %70 = odd Cpme s, 0l plad ead
20480 X %70 = 14336 ol
Lol ClS mhaw 5 5L 5o 2 0L ol 55 Sy Sldas )3 St s sl
5l ke sl 938 G e Ao pa Ve 8, OB ae 5 5l Y

L
5/6— X 240ha = 13441L
a




IS e Jlie X L3558 Gl = edd G yme 5555 0 pled Caed = WWEE L XVT=TVO 8 Gl

Jz:jjtfeufwwx%w=Q;jﬂufww—a-nmzx'/.v~=\o~ov Ole g

Av CASCJ@»}JJL@)L&A)JJ:Q'/.‘\ L aly SlhasS Olles 5 Ot g O pne lUde
Pl ke el 5538 s Ao s Ve ) e 5 SIS

b e i X 58 = S Sy 5 e s = %9 — X 80ha = 721

JS O s jlaae X L3558 cud = L8558 el eled Cad = 72L X 16 = 1152 [l

S5 s plod Cuad XUV = 2550l el Ced = 1152 X %70 = 806 Ol

DSBS A Ll S a5 5l s I YT L SIS Sles 53 ot g a1

5l ke il 8938 G me o3 Vi 85, OB s

L
b s Sllis X 28 mlaw = IS Sty e ke = 3/3 - X 80ha =264 L

05 Gy i X 5558 Cad = Ll e ples Coad = 264L X 16 = 4224 [y

Joiss eds olod Cood XUV = 25 ek ool Coad = 4224 X %70 = 2956 (s




1 ks

ke <Ol VN 553 Cwed 5 Al e S A sl s e
e MEe X S = IS oty 5 ae i — 16— x 80ha = 1280L
S g G ke X 555 i = 25508 ot s ad — 1280L X 16 = 20480 [l 0
B33 e plod Cead XUV = kg5 05 el G — 20480 X %70 = 14336 .-

oJ\.l.ij‘)j.la.w/V' cgﬁw‘;.l.b LSL“)f:SJ'J:J:j[:‘ Jgj)lfwu)ﬂ)s &JT J’.‘.j”’”=/v.>

T ey e =t
Yoo HUasloyge slavs 5 2 O/T L ol a8 055 Ss Sldas 5o St G peas il dslons
s ,lke .L..ubdo)l&.a
e e X S = S sty 5 ae i = 5/6— X 240 = 13441
S ot g e ldn X 55308 St = 55308 a5 o3 Cad = 1344 X 16 = 21504 L
318 0k plal o XAV = k) 0 ol Cad = 21504 X %70 = 15052 (b
CASCEM))L:_{AJJJL"J’/.‘\ L plyaS abs S Olles )5 O s 6 5m0 5l dnlve

)‘M)L.Gc.)ulbw)&h/\' )M‘b})ﬁ

L
by ki X S s = S St g G ae Jlis = %9 — X 80ha = 72L




S ot g G e ke X 5315 = 55308 0k plad ond = T2L X 16 = 1152 o
J:jj)@ ol CL@.}'W}{ AL O.&«}) ol (aLmJC,Aé — 1152 x %70 = 806 ;:-'..a_‘ﬁ
)‘M)L&(ML&&)L&Q/\' )Uﬂ.’l;‘
O e e X CiS sl = S Sy 5 as JlMie = 3/3 X 80 = 264L

JS G me e X 5558 cud = 264 X 16 = 4224 Lo

Joi538 et plad Coad X UV = 4224 X %70 = 2956 b




: bl Gt

J)}oc)awj)l:&ajsfgl\'\Lﬂ\ﬂdliywp&mblf&ydwﬂawwbu
3l aSle <Ol VT a3 Caad 5 AL e LS ALl
e Mie X S = S sty 5 e i — 16 = X 80h = 1280L
S St g G e Jlda X L5508 Caad = 59308 0 o3 oad — 1280 X 16 = 20480 e
59308 edd plad Cad X IVe = ks 05 plal Cd —> 20480 X %70 = 14336 [l
CiS s 5SS 53 20D 4l S 005 Kews Sllas )3 Cot g G pas polis dnlee
L3k ¢ L e kS Tee Ul s
G s laie X wcb=y¢>quj|m—>5jﬁixz4ﬂ=13441,
JSQ}WQJW&.A)LLEAX&jj)'gg:ﬁ«t.E:J:j)jKoMrww_} 1344 x 16 = 21504 (L.
59308 odd plad Cad XIVe = ks 0dd plad Cd = 21504 X %70 = 15052 [l
QW@M})&‘“ 32 A TAL gl aS LAl S Slles 5o St G pae ol dsls
L3k B e 5l A
by e X S i = IS e 5 me e — %9 X 80 = 72L

0S st s e 5l X i3S = 5508 e plad Coad = 2L X 16 = 1152 Jlo s

Joiss s plod Coad XUVe = 255 00 ool Cood = 1152 X %70 =806 (e




)\M}L&(ML@)L&A/\'
Qﬂn)‘mxwda»=&§¢}ydw)|m — 939 x 80 = 72L
JS ot g e e X 308 = 5308 5 oS ik = 72L X 16 = 1152 L i
J.;jjlfo.u rwwx'/.\/'=&‘9) I rww — 1152 % %70 = 806 ;:'I"“j:
)\M‘)L&cML@)L&A/\' C)L:.l.a&cb.w
e SIMhe X S = S Sy e JlUEe 4/7 X 80 = 3761

JS g e e X 15558 Cnd = L5558 el plad Ced = 376L X 16 = 6016 Ol

Joiss s plod Coad X UVe = 255 0 plod Cuod = 6016 X %70 = 4211 iy




Jjjﬂwda.wj)l.&é)bﬁg\ij‘fwwjbfijgﬁ,}ydfmjg}u.&wt}u

L
O e ldae X wschwzy&yqrmjmelﬁh—xSﬂha:128{11,
i}
S St G e X 55308 i = L3535 et ol Cad = 1280 X 16 = 20480 (Lo
Jé})g ol ¢LJ¢A.3§><'/.V~=O§}) e (sww — 20480 x %70 = 14336 .;,'-'..;aj:

CiS e 5SS 53 20D 4l a8 o) Kews Sldas )3 Cot g B as olis dle
Ll d e« AEL e ,la Yo sl 5 4
e i X 55 = S oty e lie = 5/6— X 240ha = 13441
JSQ}WQJW&.A)LLEAX&jj)'gg:ﬁ«t.E:J:j)jKoMrww_} 1344 x 16 = 21504 (L.
5308 01 ples S XUV = ks, odd plad ad — 21504 X %70 = 15052 (b s
S e g 5lSa 53 VAL Rl 8 AL Slles 55 ES g B ae islie ailone
Pl Ake Al e LS A sl s 5

L
by e X S e = S 0t g 5 e laie = %9 — X 80ha = 72L

S st g G Jltie X 538 i = 538 ok ples Cad = 72L X 16 = 1152 ooy

J.;_})lf ol fL": C,w.:e K /Ve = O.b)) ol (’L&S Cﬁq.».; — 1152 x %70 = 806 ;:-'..-1_3;

YA




wcbj)&aﬁjgj/‘\Lf‘fﬁd.;lir.waszq,}yuwﬂauawbw

)\M}L&:ML@)L’TJ/\A/\' JLEJJ‘J)}A

L
Qﬂn)\mx Q&Sdﬁ»=&§&ydwj|m_>uaﬁga><8ﬂhﬂZ?EL

05 s g G ke X 5538 i = 538 ok ples oy = 72L X 16 = 1152 3oy

Joiss eds plod Coad XUV = 255 005 plod Cod = 1152 X %70 = 806 (s

L
b e e X 23S sl = IS Gt s 6 as llie 4/7 X 80ha = 376L

)\J\.‘J)L&c.uby)t&ﬁ/\' JLEJJ‘JJ}A

S g e e X L5308 Cad = 25508 o ol Cead = B76L X 16 = 6016 Jlo s

Joiss s plod Cood X UVe = 255 0 plod Cuod = 6016 X %70 = 4211 iy

) _
JJ L)'A‘ ‘9@ &imi.} UJJL:.J)S &lﬂ v.w )lS ‘_;EJ- )lS ;gb“.)‘)
gz
r.).;f YA A% VY - Al}2 -
151 VYA Y14 VY - Y1t -
L gos VYA it VY VY - na
A% \A \'Al

()“"J)J"jﬁ)lf&}md)-no

) ooless Jooaa




S| | S | e | e
rJ;f YA YVo+ ¢ VoY -
lj-lS YA YVo+ g Yoy - EYYE -
L YA YVo+ g VoY VYoY - e
Ay YA YVo+ g VoY VYoY - N7
(Ologs ) J59Il i g aiy 38 : 1V opleud Jo3a
Jlos| a8 | S | Bl | Gl | B e | B Gy
J s
rx.f Y YT YoroY A\ - Y401 -~
150 AEAR YoroY A - Y401 -
L g FAnmt Vo0V A AT\ - AR
FAnmt Vo 0Y A AT\ - AR

(0less) peoy @iy : \Y opleid Joaa







V..'.JJTL;‘CMUJOQ“}J‘)‘&JAL;\JJJ{.)‘Lb‘)j))“)éﬁd\]:ﬂjbgw\d‘]:ﬂuzﬁuu.l“)ﬁ

(...Q}dk})é@bﬁ)@w\=D

- D=—— (...jdli))oKLwJ@j‘wﬁ.;=P
5 Agaw!

(cslo b Jl) olzus as Jsb =L

codd a8 gl a3 e (Bl 55 (L5 dUs) (blind 250 = S

(P+S) 1

2 a@w)@j‘@@:P

L;bu.w‘ﬁ,w.:ﬁ= Soj.@.g

(/)o;@.’cf=|

D S

p-s  12/350/000 — 1235000
- = — = 1111500 Jla,a s

BENP
Il Jl 0L 55 55815 b= AYFO v vy 21111000 = VIYTAOH s

035 Jlo Ol 55815 Coagd = VAYFAO s — 1111000 = 1NV e

fydbdlili)>)j:5\fg;.%§=\~\Y\/~~~—\\\\O~~ = Q'\OO"




ool dlo OLL 5o 5815 Cad = 401000 — V1NV 0r e = VArEees
ey dle OLL o 815 ced = VArEre e — )1V )00 = VAYOr
i Jl OLL 53 59815 Cond = VAYO e = 111N 00 e = 0TAY e e
i Jlo OLL L3 5815 S = 0 e ANV V00 = £07400
i Jlo OLL 3 5915 Caad = £0T400 s — 1))V 00 e = TEOA
o Jlo OLL L3 L8T3S = TEOAT s — 11NV 0 = YYET0N
o2 dle OLL 53 5815 Cad = TFET0e s — V1) Y00 = A YYO
- P-5 __ 700-70

OAUK—}D=T=Z:}D— 0 =63 JL »gl,

Jsl e OLL 3 el cad = Voo —F = vy
o33 Jlo OLL Lo oAl s = Y — Y = ove
oy Jlo 0L 53 a8 a3 = OVE — Y =0
ﬁ)%duoggﬁ@b@w=o\\—'\f:ii/\
ﬁgduoggﬁwbgwﬂm—v:vm
o Jlo 0L 53 AT s = YA — W = YYY
ia Jlo 0L 55 Al Coad = FYY — I = Yod
wduogg,swbngroq—vzmw

oo Jle 0Lk o SallE cad = 14T = = vy

23l 0Lk 53 Al cad = YT = = v




p-5 1000000 — 100000

: —= D = —
S 2 D=~ " 90000

sl o BLL 5> 3l e = Vee v —drevn = 4) e
055 o OLL 3 AL e Zead = A1 e s —Qees = AT
o3 Il OLL 53 (3l e S = AV —Geevn = VP
ool Il 0Ll 53 5L e Cagd = VF e — Qe =g
g dlo OLL 5o AL e CeB =TT e — Qe =000
it dle OLL 53 5L e Caa3 = 000 e —Queen = geeen
2 Il 0Ll 53 5 e e = £ v — Qe =TV
pin dlo UL 3 AL e CaB =TV e — Qe = YA
oo Il OLL 5o 2l e B = YA e e — Qe = V4eees
w3 L DLl 53 3L e e = V8 n e — Qe = Ve

PrP-5 2450000 — 245000
K L = D= = = 220500
’ L 10

Jsl Jle OLL 3 58 et caB= YEOv e e —YYe0re = YYYq0u o
e35 L LU 3 8 o Cad = YYYA0 s — YT 00e = Yurdus
o o OLL L3 L8 ot Cad= YorQeee —YYr0re = \VAAO
eoler dle SLL L3 I8 s cad= IVAAO s — YYr00e = V0L es

mdu OLL 5 L8 et a3 = VOTAv e =YY 000 = \TEVOL s

i o OLL 55 )8 et B = AYEVOr s —YYro e = VYV




s Jl OLL s I8 Ja e = VYV e =YY 00 = a0
i Jle UL 5o I8 st Ced= 4eT00 e = YYe0s = AT
o Jle 0L 55 )8 e e = AT =YY 00 = 7000
w23l OLL L3 LS e cud= £71000 0 = YY00 s = VEOu
P—S_ZiUUUUU—EIUUUU

Sws > D = = = 189000
L 10

J}‘JLMOL{’QJJ&*M{.JCMA-:B:Y\""'_\/\q"' =14\ e

AVYYe e

es> Jlo 0L 5o Sgs Cad = VAN e — VAG e
o dlw OLL 55 s Coad = IVTY e e — VAQ e = N OTY e e
eoler Lo LU L3 s B = VOTT ey —AAQ e =AY g
e Jle OLL J3 Sgs Cd = \FEE e — VAQ e = VY000
it Jle OLL 53 Sz Cad = 1100000 —IAQ e e = 4Ty
exin Jle OLL 53 SKws Cad = AT s — AR e = VWY e
i Jl BLL 53 K> Cad = VWV e — YAG e = OAAL
o5 Jlo OLL 53 o Caad = OM v+ — AGL s =144 0
w23 dle 0Ll 53 Sws Caad = T e = WAQ e = Thees
P-5 . 400000 — 40000

Shss o D="—= — = 36000

Jj‘dLﬂdl-il{)JL);‘LiJjS - q”gzihhhhh—v-\hhh :v‘\ihhh

e53 Il 0Ll 5> [3ls S Coagd = TAE e e — T e = FYAV L




oo o OLL S35l S B = TTA e — T = YAY
ool L CLL J3 (3hs,S Cd = TAY e = Feee = Yo
e Il dle OLL 53 (5Ls S Cad = YO = Feee = YYeuwn
i Jle OLL 3 Bl sS Ced = YT v e =T = VAf e
win Jlo OLL D3 Bl sS B = VAo e = Teee = VEAL
i L OLL 5o SLa S Cad = VEA ey = Yo = ) Y e
oo dlo OLL 3 Blo S Clad = Y e =Y =V

JJ)‘JL&OL’L&)J :.L.’.J w:v-\hhh—v-\hnhziuuuu
= 28 0% oA -

P-5 3500000 — 350000
L 10

S is, 2D = = 315000

Jsl Il OLL 3 58 Cisy Cad = Y0r e e e =YV 00 e = YA+
053 dlw OLL L3 IS sy Cad = FIAO e e =TV 00 = YAV e

o dlw OLL 53 LIS sy Caad = YAV e v — ¥V 00 e e = Y0000

eolezr Jlo OLL 3 )8 sy e 3= Y000 e = YN0 e = Y E e
ey Jle OLL 53 I8 Ciusy CaaB = YT e =YY 0re s = 14Y00 0
it Il 0L L3 LS sy Ced = 1AY0 e =TV 0 = VTV e
win Jlo 0L 53 I8 sy Cad = VTN e =00 = VY400

MJL«NQQQ}JJS&_@J)W=\Yq0~~~—\~\0~~~ =QArv e

o L OLL L3 LS i) Cad = QA e =TV 00 =00




o3 dlo UL 5o I8 i,y B = TN0 e = Vo = Yo ey

P-5 37500000 — 3750000
s = D = = = 3375000
L 10

Il Jlo 0L 55 (plaS Cond = FVO v v v s — FFYO vy TN YoM
e53 o OLL 53 plaS e = YEVTO e = TFVO et = FeVOu et
Cj..w JL« QL.:’L.::)J www=v‘v0"" —YYVOr e = YVYYVOr v

C-)Lé} JLM, Ol_.,‘l_’,:‘)g U'.’-L‘"‘)‘S - q“'g'z\"\/\’“\/0~n~—vvvo~nn =Yirernan

g Il OLL 3 (plaS Caad = YEe v e —FFVOL s = YeYor e
it Il OLL 3 (plaS a3 = THIYO 0 = FYVO v e = VAYOL b

w2 Jlo 0L 53 laS a3 = YAYO v —¥TVOL e = \YAVO:
b Juol{.l{:);w\?&s":“5:\\'“/\\/0...—‘““\/0.'.=\~0~~~~~
8 Jle OLL 3 (pleS = Va0nan e —TYVOL s = VA YO

23 Jle 0L 53 plaS Caad = VIV 0 = FYVOL e = YVOu et




| = (P+5)i
2
({ 3500000 + 3500007243
s ws, 1=22 2” 22 — 57750
. (700000 + 70000 %3
ol 58 | == == = 11550
Sl 2
. (300000 + 30000 )%3
S | = - = 4950
(400000 + 40000 %3
A | == -2 — 6600
STt >
(37500000 + 3750000 )%:3
ples | === = = 618750
.4 .
(2100000 + 210000 %:3
< | =2 — = 34650
“J 2
(2450000 + 245000 %:3
5 b= I=2 = = 40425
D L5h>' 2
(12350000 +1235000)%3 203775







a\Jwb%}LJM,‘\J-,Lscf_x;fdwjl,@%w\;ﬂjw\s‘wgéu@p&awb:

S ol plg e b
3 e gl SRR A (ST (a ) el kS SLR i 3R
ool o sty Ly Yerree (IS 5 a8 5 D50 L S S8 sl oS -
Avha X Yeveor = \Teevees L, Pl eal g SIS Ar s L oS
POl gl gt oS eld Sty JLo A (S 5B S e JL Y IS e gl S
e a=YoYere JL, Avha X YoYers = YoyTeans L,
Dol oty LYY SadS 0 S Y ol S s ol Ssieds 5 0
S a= Yo KX YFeg) = WA JU, Av ha X LAY = gAT0T e UL
Wl el g e oty Jl VY SlSe Sl a8 Uy VYo oolar Ll
Avha X Y Yer = Avqleee L
P Obhes a gl sdal sy a5 edd S5 5505e 4 Sl SIS e s
Vlevever 4 Yo oo 4 SAT0T v e + Ardlees = 4Y4 Yo on L,
; Jh A ST 3 (dd) vt Gmiila SIR il 3
S YA e gl e sy anga 5 Iy 808 S kS Tyl sland 38

A+ ha X o4 = gYqoYes JL,

JL:”)?,Q/\WO Jm&é‘fo.kdwbﬁ&iﬁjdg)-\ro Q%QM&‘W))S

A+ ha X ¢4A16 = YaAdY.. L,




JL}JV/\VO' )b&ﬁ&d‘fb.«\ﬁﬁ,?\bﬂ@;ﬁjdlﬂ)OO\ L;j:.lsu.ub.i &w:ﬁ

A+ ha X YAve: = Yieeoon L,
JUs VEACTAVA LS o 6l el s a5 5 JL, Y YYAS Lgf“.“J:J':S;éJ&M
Avha X YEACAVA = VIAE0EE UL
LoV YEee e SES o gl odd bl e 5 JL, Ve SLoa s JL s oplal 5 (5L o
Avha X \Ygeer = QYoo L,
P Obhes o (sl sdal oy o ey 5 el S35l 4 a5 L il ayga
£YA0Y r + TAAQY+ s 4 Theaven b VVALTN0EE + Q4T vees = YFV0:488
; JhalR Ae (6T i (@) el Gainitla g SHR i 3R
s Tore e SUSa o sl ol mer 5 Sl
Avha X Yoo = YAveeoon Ju,
s Y (LS 1 )1 e I mee ay
Avha X Yoo = YA JL
Gy JUy OVYEr v e S 5 atsy (555 Jb, YA S6lS ¢ S IAT (oSt s Shas
S okal
Avha X oVTEres = £244Yees L,
P lhes o sl edel w6l aupa 5 edd 833l 4 4 Sl il 4 e

V/\.hhh.h +YA/\.... = Y‘./\/\.... JL,’,)

1 PAT 0 Hls Sl g g Cuild s ClilS s Ay 2

)




AYQ)Y e 4 FTV0445E + YeAArere = V\YTNYAEs JU,

:;\@Jufﬁwts)“,uh;mpsy
OJATCM.L:LSLQ@.}Q— a.uc]&-&u@}a = SUle 55w

£444Y v+ AYTWATAE = YAY0NAT Ol g

oY




 ShRER A §1 i |k il SIR i R

il baS edd ct sy JLy Yerees L;)L&ajwjfc))y)b&)t{aﬁ@ﬂ:r&d
Avha X Yeever = Vleveenn UL, oty ol iSa A

mﬂ‘?éou&\bﬁgjp‘)/\i"' LQJL&AijfQ)WJLVJL&AIAé\jMJ

SiSa ja= YoYerr JU, Avha X YoYers = YoyTeees JL,
cedd sy Ole g Ve Sl SV S s gl A Ol
SSa a = VX Yoo = YVeer by Avha X Yieer = Ve Oleg
Ol Vever (S 2L L4
Avha X Vevve = Aveeen Gy
P blas pa gl edel oy (sla aupa 5 el S5 5505 4 a5 L SIS (sl 4y
Vieeres 4 YO Tovs 4 VWAvee £ Avevns = §0AE s Olog
: Yl A (S i | 3l iifa LR il 3R
Ol NVere gl S8 o ) SOt S
Avha Xeer = A Oleg
Ologi Nevr (g 1d Sl 5o mlss s A 26

JL&A&: ng}{‘\...:\\‘nn dL“j-.’.

Avha X \Yeer = Qv Qleys




QL@)}VO" ngzzl‘)l:.i.a:);f:lj.a:ﬂ;.é)&

e K=Y XVorr = Vovrr Oy Avha X Yoeer = \Yereon Sl
Ologs Vevee (liSln S 5o LY AL

A o= Ve XY =Yeer Obeg Avha X Yeeoo = Yoeooor by
Olog £0 Sl ¢ JLSa 55 (LS V00 ol 548

e = Vor X g0 ="Vor Avha X vee = ogevrr Ol
Olog N0 SslsS ¢ LS 53 S Vot olend 5

Sia = Vo X o = £AVO Avha X gAVe = Yarvrr Ol
Ologi Aver (o, duza b 801 53 loa L LS ot ool

() S5 = A XY=\ Sl asa= 11 XA = WYA e Gy
orve gelu e el )y e Ly O

Vo Xover = 0vree Ol Avha Xoveer = gvvenns Gl
DAk sdal oy gla iy 5 el S s5l5e 4 a5l S w5

A Qe v v LYY v VS L A\YA v e hraviae £ QY00 = Y YY00 00

: Yl A (ST i | 3kl il g SLR al 3R

Qujsi"" )L&Aﬁé\j&)ﬁ]ﬁjw\.}f

/\nha xihhhh = YYerran QLA}:




Sk Qlogi VoY rws HUSa S sl ey (oo 3 e LS ¢ GhS WVee LS 5o 05 Sae
- odel
Avha X yeYeror = AVl Olegs
R JCS R W1 3 L) KUl K L g T 9 WRY Y
EOAL v v+ VoY Yoene 4 YYerven = YAV fver Glg
T o s Ol YAIAEOY Y (e iy pa Lo L oS Olo s A OY Y st g 0l pled au3a

‘)\CMJL&\]SMSJJQMTM.MJ‘}W

sl oy 38 = edd =t glaayze = AV eens £ AAIAL0) = TFEV0E4: Ol




: Y Ae 6 yi bl Gt itbS SLR i 3R

Rl b aS edd Sty Jlp Yo (S 5B S e JL K a gl o
:C,vib@.a\}s)l:&.a/v

Avhax Yevoor = Veveeen L
el g2t S edd sy by Afee S 5 S Lo SL Y S e ol S

: w\b

)tgg&:YOYnnn dtﬂ) /\nhax\’annqun\'\nnnn JL,{)

Qe Ve (S5hS 5 kS 00 JUSa pa sl 5 Ol
s = 0exer =Yeers Ol ArhaxYeere =Yeeoonr Olg
Ol V0rerr (oLt ()8 5,
AvhaxYovee = \Yeroee Gy
Dl sl sl s (sl 4y pa 5 edd SB 3 jlse 4 a5 L IS (sl a5
YAlereer £ YO e YEvenen Y rene =V v Ol g
: Qi A (51 ol bl gt imala SBR o 3R
Olog Qv e 5 JLSa jo I Y iS e i
ASa = YxQeer = A Oleg Avhax VAvve = Vgt Olg

QLA))V-\" 6)&%})&)3%?3&5&9

DL =Y x Yo =V Ay Ol Avhax VeA=Ateer Qlegs




OL"}S\~~~~ kbfﬁ(%ﬁ?é)wcdlhrwcjb-‘}djbﬁ

S K=V x ¥ =Yoo Olg AvhaxYeevr =Yeeoon Olg
Ologi 80 J5lS « S 5o S 00 toj4la S
s =00 x £0 = YYOr Avhax YYor = Avevr Ol
Ol N0 o ohS ¢ HLSa s S Vo i las 5 S
HlSa K= Vo x 0 = AVO Avhax EAVO =Y4vver Ol g
Olagi0vve zelu ool Vo s ol o
S K=Ye hxovvr =Yevees glogs Avhax Yevvrr =Avereee Gl
Slags Aver (b ausa e @Y 5 pa bl
(&) S,8=Ar x Y =11 Soagma= VT x Aver =\ YA ey Ol g
sl el oy (sl aupa 5 edd S35l g0 4 a5 b s 4y
VEEv e v AR v e £ YErvve VA e 1 Y Qevne L Avevnnn VYA e = 1800800 Ol g
: JER A ST gl bl Gt bl i 4l 3R
ouj;znn)mﬁé\ﬁ;@j@},,wbﬂ
Avhax gvvee =YY gl g
Worvees (IS & (gl oS aty Jhg,b Ologs 00 SolS e slS Y0 Sl j5 5 Shae Ol 3 las
RV PRGN P

Ar haX\v°'~~~=\£~~~~~uu OL‘};

231 jls bgw Cuifd g g Culd ¢ clils sl 4




VYNe e e 4 180080+ s + ¥Yavver = YEqVeees oLy

] el Olo g3 ¥0000010 Ly pa Lo L oS Olo g5 AOOYO st s sl pled au 3o
Dl sle Lgor CES 55 el s 3 g
onTQ,MJQ@“}A - aucﬁéu@}a = 4w

Yevvernnn — Yor000V0 = VVEAEEEAD Ol

OA




: QR A (ST gl dnl Gl ol 3R

M‘Jl:"‘SMJCf""JJgJQ)Y““'6)b-<ﬂjwj§9)}¢)‘%~§i)b-<ﬂf‘6'ﬁ3v’u‘
:C,vib@.a\}s)l:&.a/v

Avhax Yeeore =V Teeveee L,

el g2t S edd sy by Afee S 5 S o SLY S e ol S

: w\b

)bﬁa&:“or... dl‘.ﬂ) A.haxYOThhn=Y~\-\~~~~ JL.’.)

sl Olo s £4 o 5kS 5SS B SIS S 6l 5 Ol
Sa = £ x 840 =340 Dby Avha x Yates =10 A e Dby
AvhaxVorer = VYoo Gleg Ol V0 v o, Sa: (8
3l ke sdelidy gla iy a5 eld S35l pe 4 a5 L SIS (sl 4 a
Yl £ Y0 Tee e £ 10 TA e 4 VY annee = FAL v
: i Ae (6T i il Gaiela SIR il 3R
Ol g YA0r gl o HKa js 1Y/ iS5 e
DS S =Y400 x Y/0 =4AV0 Ol g

/\.haxq/\\/0=\/ﬁnnnn OL"‘):

Ole g YAVOr (g xd o s jn I Y (ilsl) i3S e i

)L’I&,ﬁg_{_:z YAVO+ x ¥ = 0VOr /\~ha><0\/o~~=£'\~~~~~ QL"‘};




SObeg Vo 5L LS s LY SL e

s =10y XY =8000s Avhax g0ere = ¥loeaen
Dy Ao g S anpn Lo, Y Slsla a1 ol
Av XY =\ 8 S assa= 1T X Avee = \YAwees

WAseor XY (bl cug) = YALv oo Olegs
Olegs VOr e (o liSa ¢ SIS o L St L 15 S

Avhax Yorer = V\Yevror Gl

Olog 0 Sl ¢ La ;5 S Yo yls S
e K=Yer X g0=90r Olegs Avhaxaeee = VYoo by
Ologs OF S4lsS ¢ LS s sl Vo Ll s S
S o= Vo XKoY= VAo Obg Avhax vaor = ¥ e Oleg
Oy 0V S5lS LS js SV Slals s S
e o= Ve X o0) = 0Ver Olegs Avhax 6Yee = EeAvas
Dl sl el oy o a5 edd S3lge 4 a5 b il (sl a5
R T TR O R L R I CERRIT | o PR R Y PP T ARSI P
: R A Sl Ao kil i e SR

QLA}.}’O"' LS)L“})))JJLO. )L&Aﬁé‘j&)ﬁi@}ju‘.}f

Ov X Orver =Y0rv o A'haXYO"" = Yevronan QLG)J




Dlagi Veronon JUSa S0 (gl 48 athy Lis b Ologs 0ve kS 5 LS Tors JiSa s s Shes
SRAPRCIWRY
A x Vevvnin = Aveeinnn ol
2 3o ls Ay Sl g g Culd c Culs s A
WAL v+ 10VAE s + Yernnnnn = £TAVAC s Oloy
T o e O ETYTAN0V0 a aty3a L b aS Ol g5 A0OYO ot pw o plas ay 54

D3l Cdole 4 CES 5 el s 3 g

oJ\AI WJ\J A..ijh - ol Cﬁ- L;LQ A""'.’.f‘b = O

Avevavve — EYYAY0V0 = YVVYULAD QLAJJ




csls Csls s C g L a8 ¢ sames > Shes SUL 5 g

gz
("‘f Y4\ Y+ YY¥10:4¢ YeAAr v AvOY s VYA £444Y v YAY+ 0147
it EOAE Y+ VeFYaa FYeraos AvOY VAYALOY » AVe s ALIER
L_’.jm \/Y\-\hht \iooihhh thhhhh /\00\0 YO~OOO\O \ihhhhh.h \\iqiii/\o
WAL o VOVaE st Yoervenon A0OY 0 £YYIT0Y 0 Avevenes FVVFTEAD

Akl Souw 5 L iy ) S8 : V€ oplods Joan

7y




